

3月13日至15日,泉湖举行“二月八”庙会——

322国道部分路段交通管制

■本报记者 姚永军
通讯员 李桂省

本报讯 一年一度的泉湖“二月八”庙会即将开场,届时庙会现场将人山人海,热闹非凡。为确保泉湖“二月八”庙会期间国道安全畅通,衡南县交警部门将对322国道部分路段实行交通管制。管制时间:3月13日至15日(即农历二月初七至初九)每天7:30至16:30。管制路段为鸡笼镇街口至谭子山镇茅市

路口。

交通管制期间,禁止一切车辆在管制区域内乱停乱放,货运、客运车辆必须在指定区域和地点装卸货物、上下乘客。所有交易物品只能在规定区域摆放和交易,不得占用道路和人行公共通道。届时将有大批交警协警和当地政府工作人员,在管制区域路段、路口疏导交通,维护交通秩序。

衡南交警温馨提示:庙会期间,过境车辆可从祁东、岐山、二塘村等路口处绕道高

速公路通行,以减少管制路段交通压力。不能绕道的车辆,在通过庙会管制路段时,不要随意穿插、变道和抢道行驶,听从交警指挥,依次通行。行人请在道路两边行走,切莫强行横路或在道路中央行走,以免影响车辆通行,自觉维护交通秩序。

交警伴你行
争创“国家交通管理模范城市”

3月8日,全省造林绿化工作现场会召开

衡阳油茶产业发展经验全省推介

■本报记者 武孝军

本报讯 3月8日,全省造林绿化工作现场会在岳阳市华容县召开,衡阳油茶产业发展经验被作为典型推介。

近年来,我市以油茶产业建设为抓手,大规模推进国土绿化,不断优化生态基础。2018年全市共完成油茶新造14.2万亩,幼林抚育69.59万亩,老油茶林低改垦复17.97万亩,油茶体量、产量、质量三量提升,油茶林面积发展到392.7万

亩,年产油茶5.38万吨,一产产值达到62.9亿元。

我市油茶产业发展主要得益于大力度推进、大手笔布局、大配套经营、大融合发展。市委、市政府将油茶产业作为“一把手工程”,确定了“到2021年,全市油茶发展到500万亩以上,年产值增加到500亿元以上”的“双五百”发展目标。市本级财政每年预算1亿元油茶产业专项资金和扶贫资金,各县(市)财政按比例配套。

全市狠抓“种、研、销”三个关键,致力

做好油茶产业的补链、延链、强链文章,不断提升产业规模效益和产品综合附加值。各地引进培育一批龙头企业,引领全市油茶种植增点扩面、集中连片、抱团发展;联合国内一流科研院所开展科研攻关和技术服务,油茶加工已涉及食品、日化、化妆、化工、医药、保健、肥料、农药等领域。同时,我市把发展油茶产业与产业扶贫、旅游观光、创业就业相结合,建设油茶扶贫基地4.85万亩,扶持贫困户2.64万户;建成1个油茶小镇、10余个油茶庄园和油茶农场。

如何做好学生心灵的守护者

全市1600余名教师参加首场专题培训

■本报记者 向吟吟

本报讯 2019年是我市中小学教育“心育护花行动”年,市教育局将以中小学心理健康教育为重点,在全市范围内开展一系列相关主题活动。3月9日,作为首场培训活动,以《呵护心灵 珍爱生命》为主题的全市中小学班主任、心理健康教育教师培训开班授课,1600余名教育工作者分两批参加培训。

此次培训班是针对中小学心理健康

教育现状和青少年心理成长特点,为中小学教师量身定做的一次培训,邀请中学心理高级教师、国家二级心理咨询师彭健和医学博士,知名心理学专家严虎为参训教师连续作了4场专题辅导报告,内容主要涉及教师良好心理品质及心育能力培养、青少年心理发育的特点、不同家庭环境学生的心理特征、青少年学生常见的心理行为问题和情绪障碍的识别以及班级突发事件的应急与处理等。整个培训内容贴近教师工作和生活实际,有案例剖析,还有绘画心理分析,对广大教师

解决实际问题和提升心理健康教育水平起到了很好的指导作用。

如此大规模的班主任、心理健康教育教师培训在我市尚属首次,培训活动将贯穿全年,先开展市级培训,再逐级开展县、校级培训,确保不漏一校、不漏一人,实现点、线、面全覆盖。接下来,市教育局还将推出安全主题和生命健康教育、心理纠治优秀案例征集、心理健康优质课评比等系列活动,来提升教师的职业素养,做好学生心灵的守护者,从而更好地促进全市中小学生身心健康发展。

发“祝福视频”为学弟学妹“加油”

衡钢中学举行备战高考大会

■本报记者 向吟吟

本报讯 3月8日——距离高考还有91天,衡钢中学高三年级全体师生齐聚一堂,举行备战高考大会。大家用饱满的热情发出了备战高考的最强音——“奋斗九一、圆梦一九,衡钢加油!”铮铮誓言体现了他们“冲刺高考、一九圆梦”的坚强决心!

大会在雄壮的国歌声中拉开序幕。“美哉,衡钢,芝兰玉树迎风展!壮哉,衡钢,捷报佳音遍楚湘!”……同学们的集体朗诵《衡钢、衡钢》气势磅礴,震撼人心,大家为学校60载的风雨兼程、砥砺奋进而骄傲自豪。

校长致辞,向默默耕耘、无私奉献的全体高三老师表示诚挚的感谢,向倾力付出、不求回报的全体高三家长表示崇高的敬意,向奋力拼搏、勇于超越的全体高三同学致以美好的祝愿,寄语大家“莫负年少春光好,折桂齐唱满江红”。

随后,高三教师代表、家长代表和学

生代表分别上台发言,代表全体高三老师、家长和学子表达了各自的决心、信心和感恩之情。活动现场,罗雅茹等一批衡钢中学的优秀毕业生们发来了祝福的视频,他们为学弟学妹们加油鼓劲,表示将在清华大

学、北京大学、空军航空大学等名校等待学弟学妹们的到来。

活动最后,校领导为高三年级授旗,全体高三学生以青春的名义集体宣誓。



图片新闻

8日上午,衡阳航道管理局组织党员到市万众和敬老院开展“关爱老人,奉献爱心”志愿者慰问活动。志愿者为敬老院老人送去了米、油、肉等慰问品,为老人包饺子,陪老人拉家常,现场欢声笑语不断,老人笑逐颜开。

通讯员 刘 骊 摄

培育和践行社会主义核心价值观
衡阳群众在行动

三百余居民享受专家义诊

致公党员赴三塘镇开展志愿服务活动



义诊现场

■本报记者 陈太仰

本报讯 3月10日,致公党衡阳市委“社会服务专委”及蒸湘区工委邀请了6名医疗专家来到衡南县三塘镇,在集贸市场前坪开展学雷锋义诊志愿活动。

上午8时半,大家与镇政府工作人员一道摆好义诊台和诊疗仪器,为当地居民测血压、测血糖、测心率。在近4个小时的义诊中,有300余居民得到了专家的诊疗和咨询服务。

下午,专家在热心人士的引领下又专程驱车到行动不便的村民家中,为他们提供义诊服务。

庆祝三八国际妇女节,增强党员教师廉政意识
幸福路小学教师现场赛“笔功”



硬笔书法比赛现场

■文/通讯员 陈固缘 苏红萍
图/通讯员 袁 华

本报讯 为庆祝2019年三八国际妇女节,增强党员教师廉政意识,幸福路小学日前举办别开生面的“廉政文化进校园”教师现场硬笔书法比赛。全体教师以饱满的热情参赛。

为确保公平、公正,本次活动采取现场书写的形势,分语文组、数学组、综合组进行。比赛由学校统一用纸,不规定书写字体,书写内容为廉政名言名句、诗句等。

整个比赛活动中,教师们个个聚精会神,将身心融于笔端,所写作品或有劲大气,或飘逸潇洒,或娟秀玲珑,充分展示了教师良好的书法艺术素养。通过评比,洪自明、刘金容、桂祁荣等同志获一等奖。

本次活动以书法作品为载体,将廉政文化与校园文化高度融合,让教师潜移默化地接受廉政文化理念的熏陶,以润物细无声的方式将“廉政”种子种到每一位教师心中。